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ORO “PATA NEGRA”
Precinto Negro

Curación: 36/40 meses
Pesos: 2 a 3 kg

(Etiqueta ROJA)
Precinto Verde

Curación: 26/30 meses
Pesos: 2,2 a 3,2 kg

los ibéricos...
100% IBÉRICOS

CENTRO DE JAMÓN
BELLOTA 

100% IBÉRICO 

ORO “PATA NEGRA”
Precinto Negro

Curación: 40/46 meses
Pesos: 4 a 5 kg

CENTRO DE JAMÓN 
CEBO DE CAMPO 100%

IBÉRICO 

(Etiqueta ROJA)
Precinto Verde

Curación: 30/34 meses
Pesos: 4 a 5 kg

Art. 90317 Art. 90319

CENTRO DE JAMÓN
BERNARDO SELECCIÓN

100% IBÉRICO 

BERSEL
Curación: 36/40 meses

Pesos: 4 a 5 kg

Art. 90318

BELLOTA FUERA DE NORMA

CENTRO DE PALETA 
 BELLOTA 

100% IBÉRICA 

CENTRO DE PALETA 
CEBO DE CAMPO 

100% IBÉRICA 

Art. 90320 Art. 90322

CENTRO DE PALETA
BERNARDO SELECCIÓN

100% IBÉRICO 

BERSEL
Curación: 28/32 meses

Pesos: 2,2 a 3 kg

Art. 90321

BELLOTA FUERA DE NORMA

Deshuesado Deshuesado Deshuesado

Deshuesado Deshuesado Deshuesado

A pesar de aparecer en este catálogo los centros sin hueso, existe
la posibilidad de pedir jamón y paleta con hueso o ya loncheada. 

¡Consulta con tu comercial!
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Disfruta de la referencia de Paleta o
Jamón que te interese ya loncheada

en blondas (Corte a cuchillo) o en
bandejas (Corte a máquina). La caja

incluirá los sobres cortados + Tacos +
Hueso para caldo.

¡Tú eliges el formato!

¡Pídelas ya loncheadas!
ESTUCHE JAMÓN

BELLOTA 
100% IBÉRICO 

Art. 90332

Estuches de 90 g

10 estuches por caja

ORO “PATA NEGRA”
Precinto Negro

PLATO JAMÓN
BELLOTA 

100% IBÉRICO 

Art. 90339

Estuches de 90 g

10 estuches por caja

ORO “PATA NEGRA”
Precinto Negro

Formato Plástico Formato Cartón

ESTUCHE JAMÓN
BERNARDO SELECCIÓN

100% IBÉRICO 

Estuches de 90 g

10 estuches por caja

BERSEL

Formato Cartón

BELLOTA FUERA DE NORMA

ESTUCHE JAMÓN
CEBO DE CAMPO 

100% IBÉRICA 

Art. 90337

Estuches de 100 g

10 estuches por caja

Cebo Campo

CORTADO A MÁQUINA

Formato Cartón

ESTUCHE PALETA
CEBO DE CAMPO 

100% IBÉRICA 

Art. 90341

Estuches de 100 g

10 estuches por caja

Cebo Campo

CORTADO A MÁQUINA

Formato Cartón

Cebo de Campo

Bellota 100%

LEYENDA DE PRECINTOS

ibéricos 100%
SURTIDO GOURMET
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BELLOTA 
100% IBÉRICA

Curación: 120 días
1/2 Pieza

450 a 600 g

Art. 90326

Curación: 120 días
1/2 Pieza

400 a 800 g

Art. 90325

LOMO 
 BELLOTA

 100% IBÉRICO 

los ibéricos...
100% IBÉRICOS

LOMO 
CEBO DE CAMPO 

100% IBÉRICO

LOMITO PRESA 
BELLOTA 

100% IBÉRICA

“PATA NEGRA”
Curación: 120 días aprox.
1/2 Pieza: 450 a 750 g 

Art. 90323

Curación: 120 días
1/2 Pieza

400 a 800 g

Art. 90324

Curación: 120 días
Pieza: 500 g aprox.

Art. 90327

PANCETA 
 BELLOTA

100% IBÉRICA

SALCHICHÓN CULAR
BELLOTA 

100% IBÉRICA

CHORIZO CULAR

Curación: 90 días aprox. 
Unidad: 1,3 kg | 

Art. 90328

PALETA
 CEBO CAMPO
100% IBÉRICA

LOMO
 CEBO CAMPO
100% IBÉRICO

10 sobres por caja
Sobres de 80 g

10 sobres por caja
Sobres de 80 g

SALCHICHÓN
 BELLOTA

100% IBÉRICO

10 sobres por caja
Sobres de 80 g

CHORIZO
 BELLOTA

100% IBÉRICO

10 sobres por caja
Sobres de 80 g

Art. 90326 Art. 90343

El pack inluye 5 estuches:

Pack de Bellota 100%

1 Jamón Bellota
1 Lomo Bellota
1 Salchichón Bellota
1 Chorizo bellota
1 Panceta bellota

Surtido Delicias Bellota

Ibéricos 100%
SURTIDO GOURMET

Cebo de Campo

Bellota 100%

LEYENDA DE PRECINTOS

Cebo

A tu lado
Desde 1980
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JAMÓN DE
CEBO IBÉRICO 

50% RAZA IBÉRICA
LEDRADA, (SALAMANCA)

Pieza de salchichón ibérico entera.

Salchichón Ibérico Extra

Piezas de 1.2 kg aprox. 

10 piezas por caja

Curación: 20 meses
Piezas entre 4.5 y 6kg

Pieza de chorizo ibérico entera.

Chorizo Ibérico Extra

Piezas de 1.2 kg aprox. 

10 piezas por caja

Medio lomo ibérico de cebo.

Salchichón Ibérico Extra

Piezas de 500 g aprox. 

10 piezas por caja

Medio lomo blanco embuchado.

Lomo de Cerdo Blanco

Piezas de 500 g aprox. 

10 piezas por caja

Salchichón Ibérico
Art. 90237

Ibéricos 50% y Cerdo Blanco
SURTIDO VARIADO

CENTRO DE JAMÓN
CAYO

50% IBÉRICO 

Art. 90312

Deshuesado

Solicítalo cortado
a máquina en
bandejas de 100g.

¡No te lo pierdas!

CENTRO DE JAMÓN CAYOCENTRO DE JAMÓN CAYO

CENTRO DE JAMÓN
JADUSOL

Deshuesado

CENTRO DE JAMÓN 
GRAN RESERVA

Deshuesado

JAMÓN SERRANO
 JADUSOL

Curación: 12 meses
Pesos: 4,5 a 6 kg

Art. 90205

SERRANO SERRANO

JAMÓN SERRANO 
GRAN RESERVA

Curación: 15 meses
Pesos: 4,5 a 6 kg

Art. 90207

ChorizoIbérico
Art. 90237

Lomo Ibérico
Art. 90237

Lomo Embuchado
Art. 90239
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Croquetas Artesanas Jamón

Croquetas de Bacalao hechas
a mano. 40 g por unidad.

Croquetas Artesanas

Bolsas de 500 g

10 Bolsas por caja

Croquetas Artesanas Bacalao

Croquetas de Jamón hechas
a mano. 40 g por unidad.

Croquetas Artesanas

Bolsas de 500 g

10 Bolsas por caja

Bola de Queso Artesana

Bolas artesanas rellenas de Carne (con
un toque picante). 5 unidades por bolsa.

Bolas Picantes Artesanas

Bolsas de 500 g

6 Bolsas por caja

Bola Picante Artesana

Bolas artesanas rellenas de Queso.
5 unidades por bolsa.

Bolas de Queso Artesanas

Bolsas de 500 g

6 Bolsas por caja

Pimiento Relleno de Bacalao Artesano

Mejillón relleno elaborado uno por uno.
9 unidades por bolsa.

Mejillones Rellenos Artesanos 

Bolsas de 500 g

10 Bolsas por caja

Mejillón Relleno Artesano

Pimientos rellenos de bacalao y bechamel
de primera calidad. 8 unidades por bolsa.

Pimientos Relleno Artesanos

Bolsas de 500 g

10 Bolsas por caja

Art. 20425 Art. 20423

Art. 20422 Art. 20420

Art. 20442Art. 20426

A tu lado
Desde 1980Elaborados 

Artesanos
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Sopa de Pescado Artesana

Cremosas croquetas elaboradas a partir de leche fresca con
un empanado con ligeros y crujientes copos de Corn Flakes.
Una auténtica delicia con sabor y textura inigualable. 

Verduras en tempura de la mejor calidad.
Un bocado sutil y sabroso.

A Salmón Salar (La mejor calidad) proveniente
de Noruega. Referencia ahumada, precortada
y envasada al vacío en prácticas bandejas 1 kg.

Salmón Ahumado Noruego

Art. 21472

Disfruta de nuestra magnífica sopa de
pescado, elaborada únicamente con
productos de primera calidad y de manera
totalmente artesanal.

Todo esto convierte a este plato en una
auténtica garantía de éxito. Además, su
práctico formato permite su venta también
en comercios detallistas.

Sopa de Pescado Artesana

Bandejas de 1.5 kg

4 Bandejas por caja

Verduras en Tempura Selectas

Croquetas de Torrezno

Bolsas de 1 kg

4 Bolsas por caja

Croquetas de Torrezno

Verduras en Tempura Selectas

Venta por cajas

Cajas de 1.5 kg

Tentáculo de Pulpo Cocido 

Salmón Salar Ahumado Noruego

Bandejas de 1 kg

10 bandejas por caja

Pulpo cocido en paquetes unitarios. Piezas
entre 150g y 200g. Sin agua ni glaseo, ideal
para una ración con escandallo exacto.

Pulpo Cocido Unitario 150-200

Venta por cajas

Cajas de 3.5 kg

Art. 51220 Art. 50228

Art. 20450Art. 21103

Sección de
Novedades
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Puntilla enharinada de la mejor calidad
con nuestra propia marca Estrella Polar.

Raba Gourmet

Tiras de raba empanadas, jugosas y muy
sabrosas de nuestra marca Estrella Polar.

Rabas Estrella Polar

Bolsas de 1 kg

4 Bolsas por caja

Rabas Empanadas 

Rabas premium enharinadas y con
un intenso sabor a calamar natural.

Rabas Gourmet

Bolsas de 1 kg

4 Bolsas por caja

Puntilla Enharinada

Los clásicos Calamares a la Romana de mejor
calidad de nuestra propia marca Estrella Polar.

Calamares Estrella Polar

Bolsas de 1 kg

4 Bolsas por caja

Calamares a la Romana

Puntilla Enharinada

Bolsas de 2 kg

1 Bolsa por caja

Langostino Hilo Patata

Langostino envuelto en crujiente y
sabroso rebozado Panko. Unidades de 25g.

Torpedo de Langostino

32 Unidades aprox. 

800 g por caja

Torpedo de Langostino

Langostino envuelto en crujientes
tiras de patata.

Langostino Hilo Patata

Bandejas de 1 kg

4 Bolsas por caja

Art. 20118
Art. 20116

Art. 20111 Art. 20126

Art. 60246Art. 60410

Ofreciendo
soluciones 
Desde 1980

Elaborados 
Pescado y Marisco
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Carne de Mejillón cubierta por una fina y
selecta tempura. 55 g por unidad.

Muslito Surimi

Gamba rebozada en tempura de harina.
Un bocado crujiente por fuera y muy
sabroso por dentro. Unidades de 20 g.

Colas de Langostino Rebozadas

Bolsas de 500 g

10 Bolsas por caja

Gabardina

Muslitos de surimi elaborados a
base de pescado blanco.

Muslitos de Surimi Rebozados

Bolsas de 1 kg

4 Bolsas por caja

Fish & Chips

Receta tradicional a base de bacalao
desmenuzado y un toque de perejil.

Buñuelos de Bacalao 

Bolsas de 800 g

5 Bolsas por caja

Buñuelos de Bacalao

Mejillones Selectos en Tempura

Bolsas de 1 kg

6 Bolsas por caja

Mejillones en Tempura

Art. 21207
Art. 61150

Art. 20155 Art. 20131

Art. 20322

Clásica de Reino Unido te va a dejar a tus
comensales con ganas de más. Incluye
piezas de 120g con rebozado crujiente.

Auténtico Fish And Chips

57 piezas de 120g por caja

Cajas de 7 kg
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Hongo Troceado

Hongos totalmente naturales sin añadidos,
conservantes o estabilizantes. Ideales para su uso
directo en revueltos, tostas o guarnición.

Alcachofas seleccionadas de extraordinaria
calidad confitadas en Aceite de Oliva
Virgen Extra. Alcachofa fresca de
temporada recogida y envasada el mismo
día. 50 g por unidad.

Flor de Alcachofa Confitada

Bandejas de 20 Unidades

4 Bandejas por caja

Alcachofa Confitada
Art. 30535

Escalope de Foie Gras Mi Cuit de primera calidad con
sabor y textura inigualable. Unidades entre 40 g y 60 g

Foie-Gras

Boletus Troceados

Bolsas de 1 kg

4 Bolsas por caja

Escalope de Foie Gras

Bolsas de 1 kg

4 Bolsas por caja

Alcachofa Corazón

Mezcla de setas troceadas 100% naturales.

Mezcla de Setas

Bolsas de 1 kg

4 Bolsas por caja

Setas Con Boletus

Alcachofas 100% naturales peladas y cortadas de punta
para dejar sólo la parte más tierna y delicada, el corazón.

Corazones de Alcachofa

Bolsas de 1 kg

10 Bolsas por caja

Art. 30654 Art. 40350

Art. 60246Art. 30651

¡Descúbrelo aquí!

¿Cómo se abre?

Selección
Gourmet
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20-30 piezas por kg

30-40 piezas por kg

Tu Distribuidor

De Confianza

Rodaballo holandés salvaje entero en tamaño
de ración. Congelado individualmente (IQF).

Rodaballo Salvaje
Art. 50671

Rodaballo Salvaje

Piezas entre 350 g y 500 g

5 kg por caja

10-20 piezas por kg

Langostino Salvaje

Excelente langostino Salvaje Blanco
Notialis, de sabor firme y delicado
que le aporta la máxima calidad y
jugosidad. Referencia cruda.

Langostino Salvaje Notialis

3 Tamaños disponiblesCajas de 1 kg

Art. 60206

Art. 60223

Art. 60210

Recomendaciones
Estas Navidades

Langostino Notialis al estilo
de Gamba para hacer a la
plancha. Referencia cruda.

G. Plancha

Cajas de 1 kg

Caja Madera
Art. 60422

Langostino Black - Tiger
Art. 60213

Langostino Black Tiger Monodón,
entero en formato de 1kg. Venta
por bandejas unitarias.

Lang. Black Tiger 16-20 pcs

Cajas de 1 kg11



30-40 piezas por kg

40-50 piezas por kg

60-80 piezas por kg

Langostino Crudo

Langostinos procedentes de las principales camaroneras del
mundo que nos garantizan la calidad óptima que en
Villaverde demandamos. 
Colocados 1 a 1, referencia cruda.

Langostino Vanamei 3 Tamaños disponibles

Cajas de 1 kg

30-40 piezas por kg

50-60 piezas por kg

Art. 60212

Art. 60225

60-80 piezas por kg
Art. 60236

Langostinos procedentes de las principales camaroneras
del mundo que nos garantizan la calidad óptima que en
Villaverde demandamos. 
Listos para consumir

Langostino Cocido 3 Tamaños disponibles

Cajas de 2 kg

Art. 60185

Art. 60186

Art. 60187

Langostino Cocido

Langostinos
Vannamei
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10-20 piezas por kg

20-30 piezas por kg

0 (8-10) piezas por kg

1 (11-15) piezas por kg

Gambones

Deliciosos gambones crudos salvajes argentinos seleccinados. Se
capturan en la mejor época del año, y se ultracongelan en el
momento, para preservar toda su calidad intacta durante todo el año.
Venta por cajas.

Langostino Argentino Salvaje

2 Tamaños disponibles

Cajas de 2 kg
Art. 60220

Art. 60218

Nuestra cigala proviene del Atlántico Norte y del Mar del Norte. Las
gélidas aguas en las que habita suponen el factor determinante en la
calidad de este crustáceo, por eso desde Villaverde garantizamos
siempre este origen, asegurando de este modo una calidad excepcional.

Cigalas Escocesas
3 Tamaños disponibles

Cajas de 1 kg

Art. 60305

Art. 60310

Cigalas

2 (16-20) piezas por kg
Art. 60310

Selección
Gambones y Cigalas
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Brochetas de langostino limpias y
preparadas para elaborar. 

30-50 piezas por kg

50-70 piezas por kg

70-100 piezas por kg

12 brochetas por caja

Gambón Pelado

Gamba Pelada

Brocheta de Langostino

Gamba pelada muy versátil y de
diferentes tamaños que nos permite
introducirlas en cualquier elaboración.

Gamba Pelada Estrella Polar

3 Tamaños disponibles

Cajas de 6 kg
Art. 60440

Art. 60437

Art. 60435

Gambón pelado, devenado y listo para servir.
Es ideal para plancha, al ajillo y ensaladas,
conservando el auténtico sabor de gambón. 

Bolsas de 1 kg

Gambón Pelado Estrella Polar 10-30

6 bolsas por caja

Brochetas de Langostino

Cajas de 1 kg

Art. 60221

Art. 60240

Bolsas de 1 kg

Villaverde

Es Calidad
Selección
Pelados
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Bogavante

Bogavante crudo canadiense. Venta por unidades.

Bogavante Crudo

Cajas de 13 piezas 

Tubo de pota de la mejor calidad, con mordida sutil en boca y
tamaño entre 200g y 300g. Ideal para enharinar o para plancha.

Tubo de Sloanii de Nueva Zelanda

Cajas de 10 kg

Piezas entre 200g y 300g

Tubo Sloanii

Art. 60510

Art. 50562

Piezas entre 400g y 450g

Especial
Navidades
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Calamar Troceado

Calamar limpio con piel seleccionado 100% natural y sin tratamiento. Una opción
ideal para la elaboración de calamar a la romana, enharinados o empanados. 

Calamar 20-40 troceado

Cajas de 6 kg

Calamar Limpio relleno de sus propios tentáculos. Ideal a la plancha o para arroz negro.
Producto de mordida sutil a un precio muy competitivo. Entre 10 y 20 piezas por kg.

Calamar Relleno 10-20

Cajas de 6 kg

Entre 50g y 100g por pieza

Calamar Relleno

Art. 50214

Art. 51072

Bolsas de 1 kg

Calamar 
Duvauceli
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Nacional
Calamar Limpio 4P

Calamar Nacional de la mejor calidad. Producto limpio 1 por 1 y envasado
al vacío. Por un lado disponemos del tubo de calamar y por otro de los
rejos separados. Todo listo para su elaboración. Piezas entre 9cm y 11cm.

Calamar Nacional Limpio Colocado

Cajas de 6 kg

Calamar Nacional de la mejor calidad pescado uno a uno con Anzuelo de Potera. Piezas
entre 13cm y 18cm envueltas de dos en dos. Una solución ideal para el que busca calidad.

Calamar Sucio 3P

Venta por cajas completas

Cajas de 5 kg

Calamar 3P

Art. 50206

Art. 50203

Bolsas de 1 kg

Calamar 
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Calamar Nacional muy valorado en nuestra cocina tradicional,
de la mejor calidad, sin agua, sin tratamientos y sin engorde.
Piezas envueltas individualmente.

Villaverde 
es Calidad

Calamar Nacional Begihandi

Piezas de 1,3 kg aprox

Calamar GG
Art. 50207

Pulpo cocido y tallado de la mejor calidad. Referencia que se presenta
en bandejas de 2 kg, incluyendo 6 patas de entre 300g y 400g lo que
nos permite la elaboración de platos muy lucidos tanto con la pata
entera como troceada gracias a su particular y valorado tamaño.

Pulpo cocido 300g-400g

Bandejas de 2 kg

3 Bandejas por caja

Pulpo Cocido 300-400
Art. 50230
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12 tentáculos 100 g -150 g

 8 tentáculos 150 g -200 g

6 tentáculos 200 g -300 g

Pulpo Cocido Flor

Pulpo cocido enero de la mejor calidad.
Piezas de peso variable entre 1.5 kg y 2 kg.

Pulpo Cocido Entero

Piezas entre 1.5 y 2 kg

7 piezas por caja

Bandeja de pulpo sin cocer y sin tratar. Bandejas
de peso variable con piezas entre 3 y 4 kg.

Pulpo cocido formato  alimentación.
 3 tentáculos por caja.

Pulpo Cocido Alimentación

Pulpo Sin Cocer

Entre 3 y 4 kg por bandeja

Bandeja Cruda

Art. 50236

Art. 50218

Bandeja Pulpo Cocido

Bandejas de 340 g

15 Bandejas por caja

18 tentáculos 70 g -120 g

Patas de pulpo talladas de la mejor calidad.
Sin agua, sin merma y sin glaseo, lo que
permite el cálculo del coste exacto por ración.

Patas de pulpo cocidas

4 Tamaños disponibles

4 Bandejas por kg Art. 50223

Art. 50222

Art. 50233

Art. 50234

1.5 kg por ud.

Art. 50225

Patas de Pulpo Cocidas

4 Bandejas por caja

Pulpo
Selección
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Vieira media concha de gran calidad ya
eviscerada y limpia, lista para consumir.
Entre 10 y 20 piezas por kg.

Carne de Txangurro

 Carne de Txangurro

Vieira Media Concha E.P.

Bandejas de 1 kg

4 Bandejas por caja

Zamburiñas 
Art. 60507Art. 60516

Desmigado de buey de mar.
Mezcla entre coral y blanco.

Bandejas de 500 g

6 kg por caja

Calamar limpio sin piel de la marca Estrella
Polar. Incluye tentáculos y tubo ya separados.

Calamar limpio con piel de la marca Estrella
Polar. Incluye tentáculos y tubo ya separados.

Calamar Nacional Begihandi

Bandejas de 1 kg

Calamar Malvino Sin Piel EP
Art. 50212

Tubo de pota Argentina

Bandejas de 1 kg

6 Bandejas por caja6 Bandejas por caja

Calamar limpio con piel. Incluye tentáculos y tubo ya
separados. De la reconocida marca Pereira.

Vaina de pota limpia sin piel, sin alas y sin tentáculos.
Congelación individual (IQF).

Tubo de Pota

Calamar Nacional Begihandi

Unidades de 1 kg

Calamar Malvino Pereira
Art. 50556Art. 50215

Tubo de pota Argentina

Bolsas de 1 kg

6 Bandejas por caja8 kg por caja

Calamar Malvino Con Piel EP
Art. 50213

Calamares y maricos
Selección de
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Art. 20116

Art. 20116

Barritas de surimi delicatessen elaboradas
a base de pescado noble.

La auténtica receta original
de La Gula del Norte.

Bandejas de 300 g

La Gula que nunca falla. Disfruta
de esta receta característica.

Delicias de Surimi premium
elaboradas a base de pescado. 

Piezas de 250 g

La Gula del Norte Fuente natural de proteínas de pescado.
Ideal en ensaladas, canapés, rellenos...

Bolsas de 500 g

20 Badejas por caja

Gula del Norte
Art. 60624

Gula Estrella Polar 

Bandejas de 200 g

20 Badejas por caja

Krissia Rallado

10 bolsas por caja

Gula Estrella Polar
Art. 60625

Krissia Rallado
Art. 60617

Bolsitas de 4 ud en un envase cerrado,
más higiénico, manteniendo la frescura
hasta la última barrita. 

Krissia Hostelería

Bolsas de 1 kg

5 Bandejas por caja

Krissia Hostelería
Art. 60619

Ocean Stick

Cajas de 1 kg

10 cajas por cajón

Barritas de Surimi

6 kg por caja

Ocean Stick
Art. 60610

Palito Surimi
Art. 60615

Pintxo Donostiarra

Ingredientes de alta calidad con un
excelente sabor a marisco. 

Pintxo de Marisco

Bandejas de 500 g

12 Bandejas por caja

Pintxo Marisco
Art. 60616Art. 60630

Rallado especial de surimi Krissia mezclado con
gambas y con una ligera salsa a la Donostiarra

Pintxo Donostiarra

Bandejas de 1 kg

6 Bandejas por caja

Surimi
Selección 
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Lomo de Islandia seleccionado de la
mejor calidad con 0 % de glaseo. Envuelto
individualmente en piezas de +300 g.

Bacalao

Kokotxas de Bacalao

Lomo Bacalao Selecto

Art. 50241

Migas de bacalao de Islandia. Producto de
calidad y útil para diversas elaboraciones.

Centros de lomo de bacalao de
Islandia. Lomos de primera calidad.

Lomo de Bacalao Bolsa

Desmigado de bacalao Islandia

Bolsas de 500 g

Desmigado Bacalao
Art. 50520Art. 50238

Lomos de Bacalao Islandia

Bolsas de 555 g

12 bolsas por caja4 kg por caja

Kokotxas de bacalao islandesas envueltas
en paquetes de 500g.  Al punto de sal.

Paquetes de 500 g

Kokotxas de Islandia Selectas

4 Paquetes por caja

300 g por lomo

Lomo de Bacalao Premium

2 kg por caja

Art. 50532

Selección 
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Lomos de salmón seleccionados
entre 140 g y 160 g por lomo.

Lomos de merluza chilenos de primera calidad
envueltos individualmente. Lomos de +350 g.

Lomo de Salmón

Lomos de Merluza

Art. 50528

Art. 50119

Bolsas de 1 kg

Lomos de Salmón Keta Premium

6 bolsas por caja

Piezas de + 350 g

Lomos de Merluza Seleccionados

Cajas de 2 kg

Colas de Rape
Art. 50227

Colas de rape de Sudáfrica envueltas
individualmente. Producto de primera calidad.

Piezas entre 500 g y 1000 g

Colas de Rape 500-1000

Cajas de 6 kg aprox.

Pescados
Selección 
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Chuleta de Lomo Bajo sin tapa calidad Sidrería.
Vacuno mayor de más de 30 días de maduración

Txuletas de + 1 kg

Txuletón Premium
Art. 40056

Txuleta de Ración

Chuleta de Lomo Alto calidad Premium
sin tapa. Proveniente de vacuno mayor
con un mínimo de 30 días de maduración

Txuleta Premium Lomo Alto

4 txuletas por caja

Txuletón Sidrería

Txuleta de Lomo Bajo

Piezas entre 300 g y 350 g

10 txuletas por caja

Art. 40050 Art. 40052

Chuleta de Lomo Alto calidad Sidrería sin
tapa. Vacuno mayor de + 30 días maduración.

Txuleta de Lomo Alto

Piezas de 700 g aprox.

5 txuletas por caja

Brocheta de Txuleta
Art. 40048

Brochetas de chuleta de Lomo
Alto calidad Selección sin tapa. .

Brochetas de Txuleta

4 unidades por bolsa

6 bolsas por caja

Txuletas
Selección 
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Puntas de solomillo de añojo. La pieza más delicada, tierna
y apreciada de la ternera: con un sabor intensificado.

Costilla blanca de falda de ternera con hueso y cortada.

¡No te pierdas
esta receta!

Solomillos de 2.4 kg aprox

Solomillo  Premium
Art. 40042

Delicias de Solomillo

Si buscas carne tierna con sabor, este es tu corte. Piezas de
solomillo madurado con cordón, primera calidad. Proveniente
de vacuno mayor.

Solomillo Premium Entero

Venta por unidades

Carrillera de Ternera

Puntas de Solomillo de Añojo

Bolsas de 1.5 kg aprox

6 kg aprox por caja

Costilla de Ternera

Art. 40082 Art. 40045

Art. 40020

La carne es muy tierna y se deshace en el paladar, las
carrilleras de ternera son un auténtico bocado gourmet.

Carrillera de Ternera de Caserío

Piezas entre 500 g y 700 g

Cajas de 6 kg aprox

Costilla de Ternera

Cajas de 4 kg

La Calidad

Es Innegociable
Vacuno
Selección 
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Pieza noble procedente del despiece de la canal del cerdo,
deshuesada. Cerdo blanco de origen nacional.
Carrillera interna.

Pieza noble procedente del despiece de la canal del cerdo, deshuesada.
Cerdo blanco de origen nacional. Carrillera interna.

Cerdo Blanco

Codillos de cerdo partidos con un único hueso.
Cada unidad corresponde a una ración

Solomillo de cerdo Duroc envuelto
por piezas individualmente.

Piezas de 300 g aprox.

Solomillo de Cerdo
Art. 40218

Secreto de Cerdo

Solomillo de cerdo Duroc envuelto por
piezas individualmente.

Solomillo De Cerdo

Venta por unidades

Codillos de Cerdo

Secreto de Cerdo 50 % Duroc

Bolsas de 1.5 kg aprox

4.5 kg por caja

Art. 40228 Art. 40206

Codillos de cerdo partidos

Piezas de 350 g

15 piezas por caja

Carrillada de Cerdo Sin Hueso

Carrilleras de Cerdo Con Hueso

Piezas de 300 g aprox.

5 kg por caja

Art. 40225

Carrilleras de Cerdo Sin Hueso

Piezas de 140 g aprox.

Venta por cajas de 2.5 kg

Selección 

Carrillada de Cerdo ConHueso
Art. 40226
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Carrillera obtenidas a partir de cerdos 100% ibéricos
seleccionados desde su nacimiento y criados en
libertad con una exquisita alimentación . 

100% Ibéricas

Pieza obtenida del cabecero de lomo. Muy
infiltrada en grasa y dotada de finas fibras
musculares que la hacen muy tierna.

Presa de Cerdo 100% Ibérico

Producto obtenido de cerdos 100% ibéricos seleccionados desde su
nacimiento y criados en libertad con una exquisita alimentación . 

Pieza cárnica de forma triangular y plana, separada de la parte
anterior del lomo durante el despiece y pulido del mismo. Muy
jugosa y tierna por su equilibrio entre carne y grasa.

Secreto 100% Ibérico
Art. 40229

Bolsas de 500 g aprox

Secreto de Cerdo 100% Ibérico

Cajas de 7 kg aprox

Pluma 100% Ibérica

Carrilleras de Cerdo Sin Hueso 100% Ibéricas

Bolsas de 600 g aprox.

7 kg aprox. por caja

Art. 40231

Pluma  de Cerdo 100% ibérico

Piezas de 600 g aprox.

Venta por cajas de 7 kg aprox

Carrillera 100% Ibérica

Carnes Beher

 El solomillo ibérico es una de las piezas más apreciada
del cerdo. Ideal para la brasa, freír o asar. Cada bolsa
incluye 2 solomillos.

Solomillo 100% Ibérico

Bolsas de 600 g aprox.

7 kg aprox. por caja

Art. 40220

Solomillo de Cerdo 100% Ibérico

Piezas de 600 g aprox.

Venta por cajas de 8 kg aprox

Presa 100% Ibérica

Art. 40236

Art. 40232
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Codillos de cerdo individuales confitados en su propio jugo y listos
para regenerar. 8 piezas por caja.

Mini Codillos de 130 g por unidad. 
Perfectos para raciones y pintxos.

Cocinada a baja temperatura en bolsa de vacío. Una
carne neutra muy melosa, presentada en mono ración.

Codillo Confitado
Art. 40262

Cajas de 4 kg aprox

Carrilleras Confitadas con Hueso

Codillo de  Cerdo Confitado

375 g por unidad

Cajas de 3 kg

Art. 40264

Bolsas de 450 g aprox.

Mini Codillos Confitados
Art. 40263

Mini Codillo Confitado

Cajas de 4 kg aprox

10 unidades de 400 g

Carrilleras de Cerdo Confitadas

Carrilleras Confitadas sin Hueso

Cocinada a baja temperatura en bolsa de vacío. Una
carne neutra muy melosa, presentada en mono ración.

Cajas de 4kg aprox

15 unidades de 270 g

Carrilleras de Cerdo Confitadas

Art. 40265

Confitadas
Carnes 
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Pieza del costillar de vacuno preparada, macerada y
cocinada en bolsa.

Costilla de Vacuno Unitaria Confitada a baja
temperatura en porciones de 550g.

Manitas de cerdo confitadas a baja temperatura y 
partidas por la mitad.

¿Cómo se regeneran?

¡Descúbrelo aquí!

Pieza noble del cerdo con un preparado de especias listo
para regenerar y servir. Un plato polivalente y rápido.

Tira Costillas de Vacuno Confitadas
Art. 40060

8 unidades por caja

Costillas Cerdo Confitadas

Tira de Costillas de Vacuno Confitada

Piezas entre 1 kg y 1,1 kg

4 kg aprox por caja

Art. 40260

Piezas de 550g

Costillas Vacuno Confitadas
Art. 40261

Costilla de Vacuno Confitada

4 kg aprox por caja

Piezas de 350 g aprox.

Carrilleras de Cerdo Confitadas

Manitas de Cerdo

Cajas de 4 kg aprox.

8 paquetes con 2 mitades

Mitades de Manitas de cerdo

Art. 40266
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Formada por base de galleta, con crema de
queso PHILADELPHIA y decorada con
mermelada de frambuesa.

1.45 kg por tarta

Queso

Cremosa tarta de queso de aspecto artesano.
A base de queso fresco, nata y huevos.

Mousse de queso fresco sobre base de galleta, decorada
con salsa de frambuesa.

Tarta Queso Philadelphia

Cremos de aspecto artesano con un 43% de
queso. Es la receta tradicional euskaldun.

Tarta de Queso Gourmet

Tartas de 1.4 kg

12 porciones por tarta

Tarta de Queso Gourmet

Tarta de Queso Philadelphia

Tartas de 1.5 kg

14 porciones por tarta

Mousse Queso y Framb.

Tarta de queso artesana

1,1 kg por tarta

 12 porciones por tarta

Tarta de Queso Artesana

Tarta de Mousse de Queso con Frambuesa

Tartas de 990 g

14 porciones por tarta

Exquisita tarta de queso
con dulce de leche.

Tarta de Queso Dulce de Leche

12 porciones por tarta

Queso Dulce de Leche

Art. 83709 Art. 83727

Art. 83715 Art. 83711

Art. 83706

Tartas

Tarta de Queso Fundente

Cremosa tarta individual a base de queso
crema, huevo y mantequilla. Inolvidable.

Tarta de Queso Fundente

100 g por pieza

8 unidades por caja

Art. 83753
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Novedades

Dos Bizcochos de chocolate y trozos de galleta
OREO, rellena con frosting con galleta
troceada OREO. Decorada con galletas OREO.

1.7 kg por tarta

Formada por 3 bizcochos de vainilla y coco y rellena con
crema de queso y mermelada de piña colada. Bañada con
crema de chocolate blanco crujiente.

Bizcochos de chocolate, rellena de crema con mantequilla de
cacahuete y caramelo. Decorada con salsa de chocolate, caramelo y
cacahuete 

Tartas

Tarta con dos capas de bizcocho de vainilla,
rellena con crema de queso y crema
MILKYBAR. Coronada con onzas de chocolate.

Tarta Cookies Cream Oreo

Tarta con 2 bizcochos de zanahoria, canela, nuez
moscada, clavo y jengibre. Rellena de queso y
decorada de nueces y migas de bizcocho.

Tarta Carrot Cake

Tartas de 1.65 kg

14 porciones por tarta

Tarta Carrot Cake

Tarta Cookies Cream Oreo

Tartas de 1.7 kg

14 porciones por tarta

Tarta Piña Colada

Tarta Milkybar

1,45 kg por tarta

 14 porciones por tarta

Tarta de Milkybar

Tarta de Piña Colada

Tartas de 1.7 kg

14 porciones por tarta

Tarta de choco mantequilla de cacahuete

14 porciones por tarta

Choco Caramel Peanut Butter

Art. 83710 Art. 83727

Art. 83717 Art. 83719

Art. 83718
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Bizcocho elaborado con crema de queso y relleno de mermelada
de frambuesa y cubierto de virutas de choco blanco.

Tarta hecha con Kit-Kat. Cubierta con un delicioso y
crujiente untable y rellena con un cremoso de Kit-Kat.

Tarta Lotus

Elaborada con un esponjoso bizcoho y una
deliciosa crema a base de Galleta Lotus Biscoff.

Tarta Galleta Caramelizada Lotus

Tartas de 1.5 kg

14 porciones por tarta

Tarta Kit Kat

Tarta de Red Velvet

1,7 kg por tarta

14 porciones por tarta

Red Velvet

Tarta Hecha con Kit-Kit

1.7 kg por tarta

14 porciones por tarta

Tarta de la Abuela

Ligera y refrescante con crema y mousse de
limón sobre base de galleta de pasta brisa.

Tarta de limón y Galleta

Tartas de 1 kg

14 porciones por tarta

Tarta Lemon Pie

Genuina tarta de la abuela elaborada a base
de galleta, mousse de cacao y crema pastelera.

Tarta de la abuela

tartas de 1.55 kg

14 porciones de por tarta

Art. 83703

Art. 83724 Art. 83707

Art. 83708

Art. 83724

Ofreciendo
soluciones 
Desde 1980
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Intenso chocolate, esponjoso bizcocho de cacao y
suave crema de chocolate, chips y onzas de chocolate.

Imprescindible

Auténtico tiramisú al estilo italiano totalmente artesano.
Bizcocho Savoiardi, café y relleno de queso Mascarpone.

Tiramisú Savoiardi

Mousse de chocolate con bizcocho de
chocolate, decorada con chocolate negro.

Mousse de Chocolate

Tarta de Muerte por Chocolate

1,65 kg por tarta

14 porciones por tarta

Muerte por Chocolate

Mousse de Chocolate

Tartas de 950 g

12 porciones por tarta

Tiramisú

Tartas de 1 kg

12 porciones de por tarta

Art. 83705 Art. 83701

Art. 83704

Un jugoso brownie de chocolate con nueces y una
galleta tipo cookie americana con chips de chocolate.

Mini Tarta Brookie (brownie + cookie)

Unidades de 110 g

8 unidades por caja

Brookie
Art. 83758

Tiras de raba empanadas, jugosas y muy
sabrosas de nuestra marca Estrella Polar.

Torrija Caramelizada de Brioche

Unidades de 100 g

15 piezas por caja

Torrijas Caramelizadas
Art. 83756

Selección
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Manzana Dulce
Art. 83714

Bizcocho de manzana y canela, relleno de
crema de queso con dulce de leche y galleta.

Tarta de Manzana, Dulce de Leche y Canela

Tartas de 1.8 kg

14 porciones por tarta

Tarta de fresas sobre cremoso queso
y crujiente base de pasta brisa.

Tarta de Fresas

1.5 kg por tarta

12 porciones por tarta

Tarta de Fresas
Art. 83702

Relleno de manzanas frescas sobre una
crujiente base de pasta brisa. 64% manzana.

Tartas de 1.75 kg

Tarta de Manzana

12 porciones por tarta

Tarta de Manzana
Art. 83713

Tarta de La Nonna
Art. 83716

Masa quebrada rellena de crema
pastelera italiana con aroma cítrico,
cubierta de almendras y piñones

1.4 kg por tarta

Tarta della Nonna

14 porciones por tarta

Tarta de Almendras
Art. 83723

Jugoso bizcocho de almendra,
espolvoreado con azúcar glass
y trocitos de almendra.

Tartas de 800 g

Tarta de Almendras

12 porciones por tarta

Clásicas
Tartas
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Art. 82468

El coulant, también conocido como fondant o volcán, es uno
de los postres favoritos para los amantes del chocolate.

Brownie

Brownie estilo americano con nueces. Muy jugoso,
esponjoso y con un intenso sabor a chocolate.

Brownie con Nueces

Unidades de 90 g

18 piezas por caja

Coulant

Crepe relleno de cchocolate. Una receta “golosa”, ideal
para todos los momentos del día. ¡Servir caliente!

Crepe Relleno de Chocolate

Unidades de 65 g

20 unidades por caja

Crepe Chocolate

Volcán de chocolate

Unidades de 110 g

27 unidades por caja

Sensación Cheesecake

El envolvente sabor de licor de limoncello y la frescura del
helado de limón se fusionan en una agradable tentación.

Le Tentazione Di Limoncello

6 Unidades por caja

135 ml  por caja

Art. 83755

Art. 83754

Art. 70191

Art. 82456

Helado con sabor a queso con salsa de frambuesa y
trocitos de galleta. Decorada con trozos de frambuesa.

Sensación Cheesecake Frambuesa

8 Unidades por caja

150 ml  por caja

Para no fallar
Postres

Tentazioni Limoncello
Art. 82461
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943 55 22 77

Polígono Eciago, Parcela 11
C.P. 20120, Hernani

Distribuciones Villaverde 

Zorionak eta Urte Berri On!

DESCUBRE
LA APP DE

PEDIDOS
Pide donde y cuando quieras

Descarga nuestra app

y solicítanos tus

claves de acceso

LA app y todas las novedades
también en nuestra web

www.distribucionesvillaverde.com
@DistribucionesVillaverde

Venta al público todo el año


